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ATA N'05/2023- Ata da Sessão Plenária da 7a Reunião Ordinária do Conselho

Municipal de Educação - CME, realizada às 09 horas, do dia 22 (vinte e dois) de

setembro de dois mil e vinte e três, na sala de reunião da Secretaria Municipal

de Educação de lpiranga/ SME, sito à Rua João Ribeiro da Fonseca, 998, Jd.

Centro, Nesta. Com a presença dos(as) Conselheiros(as) do Conselho de

Educação e do FUNDEB: Wiliam Kriger (presidente), Elenice Apa Lachinski

Mulinari, Vânia Mara Araújo da Silva, Rosane Apa Panzarini, Carlos Cezar

Barreto Rodrigues, Meiriane Mendes Lepka, Lícia Mara Ladeira Afonso, Adelina

Cavagnari Neiva Ziwert, Emília Fabiane S. Ferreira, Fernanda Correía,

Jucimara J.L.Travensoli, Hiuly C. Goy e a Coordenadora da Educação lnfantil ,

a Secretária Municipal dê Educâçâo e Cúltura Sênhora Claudia Maria Portela.

Em primeira chamada, após constatar o quórum estabelecido para convocaÇão,

inicia-se a reunião com os conselheiros presentes, onde o presidente do

conselho, senhor Wiliam Kriger, deu as boas-vtndas e passou a palavra a

Senhora Claudia Maria Portela que cumprimentou a todos apresentando-se

como a nova Secretária de Educação e Cultura do nosso municipio. A pauta para

o Conselho Municipal de Educação, Leitura do OÍício 56/2023 da Secretaria

Municipal cle Assistência Social, apresêntação do Plano de Aplicação da verba

Manuntenção para Educação lnfantil e escolha de representantes para o

Monitoramento do Plano Municipal de Educação. O senhor Willian fez a leitura

do ofício onde a Secretária Municipal de Assistência Social solicitava a

substituição da conselheira Keli Mislene Carneiro tendo em vista que esta não

compõe mais a Equipe da Secretaria de Assistência Social pela então técnica da

Assistência Social senhora Gilmara Tertiliano Doff Sotta. Após a Diretora do

Cmei Evolução do sâber Síe. Daniêle Cristina Costa Oliveira apíesentou â todos

os presentes o plano de ação para aplicação e aprovação da verba de

MANUTENÇÃO DE EDUCAÇÃO INFANTIL que já está disponível em conta

corrente da Prefeitura, desde 27 de abril de 2023, no valor de R$ 87.471,37

(Oitenta e sete, quatrocentos e setenta e um mil e trinta e sete centavos) para

custeio, o recurso deve seguir as orientações da resolução e o manual do FNDE
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para utilização do recurso. Em seguida a diretora explanou quais são as

prioridades para investimento do recurso, gue são eles: pequenos reparo na

calçadas da entrada, com adequação e serviço de serralhería nos bancos; o

reparo de calçada no pátio da escola; o reparo de calçadas na, o reparo do muro

próximo ao portão de acesso do parque, pequeno reparo dos banheiros nas

áreas onde as crianças tomam banho; aguisição de tintas de pintura de calçada

externa, aquisição de tintas quadro de giz verde e massa corrida para a

realização de espaço pedagógico na parede; aquisição de brinquedos

pedagógicos como: caminhão de plástico basculante tamanho médio, com 29

cm no mínimo, com rodas de plástico reforçadas. aprovado pelo lnmetro; Trator

de plástico em tamanho méclio dê no mínimo 29 cm, com rodas rêforçadas

aprovado pelo lnmetro. Pá carregadeira/retroescavadeira de no mÍnimo 29 cm,

com rodas de plástico reforçadas, aprovado pelo lnmetro, carrinhos de plástico,

pequenos em plástico ou metal, adequados para crianças de 4 anos, de

aproximadamente 10 cm, aprovado pelo lnmetro. Bonecas médias em no

mínimo de 30 cm, em material de borracha, com roupas, aprovado pelo lnmetro.

Jogo de panelinhas, kit com no mínimo 20 peças, contendo: jarras, xícaras.

copos, pratos, pânelas, etc, em plástico em médio porte, aprovaclo pelo lnmetro.

Conjunto de blocos confeccionados em plástico polipropeno atóxico de alto

brilho, contendo 500 peças coloridas, acondicionado em sacola de pvc cristal

com zíper e alça. Conjunto de 200 peças pequeno engenheiro em madeira, com

espessura de aproximadamente 15 mm, impressas em policromia, apresentando

ilustrações de casas, placas de trânsito, meios de transportes, ponte, telhados,

e relógio, acondicionado em sacola de pvc cristal com zíper e alça. Conjunto de

blocos cônfêccionados êm plástico polipíopêno atóxico de alto bÍilho, contendo

15 peças coloridas divididas em três partes iguais com encaixes sendo as peças

ilustradas nos quatro lados, possibilitando combinalas e formar diferentes

imagens, cada peça mede aproximadamente 80x80 mm acondicionado em

sacola de pvc cristal com zíper e alça. Aramados de diferentes formas, tamanhos

e desafios motores, confeccionados em base de madeira e arame galvanizada
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de 4 mm e recobertos com tubo pvc flexível. Conjunto de 500 peças

confeccionados em plástico polipropeno atóxico de alto brilho e cores vivas,

apresentando diversidade nas possibilÍdades de encaixes, com peças nos

formatos rodas livres com rolamento, semi círculos, chave de boca dupla e

barras paralelas em três tamanhos diferentes, acondícionado em sacola de pvc

cristal com zípet e alça. Quebra cabeÇa painel de madeira medindo

aproximadamente 300mm x 200mm x 6mm com mínimo 4 peças com ilustrações

recortadas para encaixar, sendo de diferentes imagens, e no mínimo 5

ilustrações como: fazendinha, fundo mar, animais aquáticos, transportes, frutas.

Quebra cabeça em mdf, quadrados sem recortes e imagens simples. Pote com

lêtrâs e númêros 200 peças, em plástico no tamanho cle 3 cm mínimo. Sâco cíe

bolinhas coloridas de plástico, com 100 unidades coloridas. kit de ferramentas,

com mínimo de 10 itens em plástico tamanho médio. Bambolê de plástico 63 cm

colorido. Kit de frutinhas e legumes que grudam com velcro. Kit com I tatames

colorido 1 mxímx1 cm em emborrachado. Boliche, contendo 7 peças e a bola de

plástico, colorido. Kit de salão de beleza em plástico com mínimo de 5 itens. Kit

de cozinha com geladeira, pia, liquidiÍicador, microondas em plástico Jogos e

formas geométrieas de pêças com encaixê em plástico, podendo sêí qr.iedrãdo.

Jogos e formas geométricas de peças com encaixe em plástico, em formato de

girafa, urso, com peças de formas diferentes e coloridas. Jogos de peças com

encaixe em plástico, em formato de urso, com peças de formas diferentes

tamanhos. Brinquedos de montar star plic, com peças coloridas de encaixe com

30 peças. Baldê de 240 litros, em plástico nas cores preta ou azul com rodinhas

e alça para empurrar. Lençol em malha nas medidas de 1,30x0.60x0,7 cm com

zíper em uma das partes. Colchônêtê nâ mêdida1,30 x 0,60 x 0,7 com espuma

d28, couvin impermeável na cor azul ou preta. Caminha infantil empilhável, cores

azul ou preta estrutura em inox, tecido telado em poliéster revestido em pvc,

cantos arredondados e pés resistentes medidas 1,33m x0,54cm x0,11 cm

recomendado para crianças até 27 kg. Túnel infantil Centopeia mullicolor, em

plástico; Brinquedo para playground infantil nas dimensões de 1 75x100x105 cm
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como escorregador tobogam para playground, nas dimensões aproximadas dê

62x95x150 cm em plástico. Gangorra balanço para playgroud em formas de

cavalo, ou animais, para crianças até 4 anos no mínimo de 28 x 52. Motinhas

com 3 rodas em plástico dimensões 48x41x16 cm resistente com

recomendações para crianças até 3 anos, aprovado pelo lnmetro. Túnel em lona

utilizado para circuito, confecionado em bagum colorido, revestido com mola

espiral em 4 metros de comprimento e 50 cm de diâmetro. Relógio de parede

grande com 35 cm de diâmetro, nas cores pretas ou azul, com números grandes,

sem escrita, em plástico e vidro de proteção. térmicas de 2 litros em inox de

pressão. Kit de praia com baldinho pegueno, pá e rastelo pequenos e forminhas

de imâgens paÍa areiâ. Folhâs para plástificação 2,20x3,07x0,05mm pâcote com

100 unidades 44. Caixas organizadoras retangulares, de 12 litros em plástico

com tampa, tipo container cor transparente. Bacia 20 litros em plástico, redonda,

cores azul ou preta. Pano de prato branco atoalhado para cozinha felpudo 45x70

cm, algodão. Toalha de banho, grossa, 100% algodão 45x80 cm cores diversas.

Após os membros dos conselhos do Fundeb e Conselho da Educação

analisaram o plano de aplicação do recurso proposta , APROVADO por todos,

com ressalva de que, solicite eo setoÍ dê êngênhâÍiá uma análise têcnice

informando ao Conselho do Fundeb sobre adequação na área do parque que

estava prevista na planta da Creche, e caso seja recomendado , sugere-se a

aquisiÉo de tinta esmalte sintético automotivo nas cores verde, azul, amarelo e

vermelho. Em seguida, solicitou ao conselho que apresentassem 3 membros

para Íazer parte da Comissão Coordenadora que será responsável pelo

Monitoramento do Plano Municipal de Educação e a Avaliação, como o mandato

dêsse Consêlho êstá êxpiranclo, ficâ parã uma pÍóxima oportunidade e êscolhe.

Nada mais havendo a relatar, eu, Licia Mara Ladeira Afonso, lavrei a presente

ata, que, após lida e ap seguirá assinada por mrm e pe
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